



Светлый ШУТ

№ 84
(10341)
вторник
21
ОКТАБРЯ
2014 г.

Общественно-политическая газета

Выходит по вторникам и субботам

Газета основана в октябре 1931 года

Я отсюда никуда!

Сельский труженик

Приходилось не раз слышать, что человеку повезло с рабочим коллективом: и чувство локтя, и понимание есть, и начальник – человек – комфортно, одним словом, на работу хочется идти. У кого-то бывает и по-другому. От чего это зависит?

Подумала об этом после общения с Раилем Халиковым – механизатором хозяйства ИП Девятьярова из Чугунаево Нижнетавдинского района. Предстояло ещё одно знакомство.

Это Рауфат Насрутдинович Хучахметов – оператор по откорму молодняка этого же хозяйства. Обыкновенный труженик, и работа у него не из лёгких, но о другой он не помышлял никогда.

На его попечении 230 телят. Хлопотно, конечно, ответственность большая. Однако с годами пришёл опыт, работа стала привычной и понятной. С коллективом сложилось. С начальством тоже.

– Работаем на совесть, отдыхать особо некогда, – говорит Рауфат Насрутдинович. – Но в Ахманке и Тараскуле пролечилось человек двадцать нынче (старшее и среднее поколение), в приказном порядке! И бесплатно притом. Басыр Ахметович за этим строго следит.

Многие наши труженики звание «Ветеран труда» имеют, награды различные – это тоже заслуга руководителя, его внимательное отношение к нам. Я в этом году ВАЗ 2131 «Ниву» заработал, пятидверную. Приятно. Езжу теперь на новенькой.

Рауфат Хучахметов хороший семьянин, у него трое детей – сын и две дочери, пятеро



Минутка на фото, и Рауфат Хучахметов исчез из глаз – работы много.

внуков. Сын Ильхат трудится в этом же хозяйстве скотником, сноха Лилия – дояркой.

– Это моё дело, и я отсюда никуда, – проговорил на прощание мужчина и тут же исчез с глаз.

– Знаете, что записано в трудовой книжке Рауфата? – спросил Басыр Девятьяров и сам же ответил: – Принят в совхоз «Велижанский» водителем, в 1984

году переведён в животноводы. Всё. Рауфату Насрутдиновичу 58 лет, он самый старший по возрасту у нас в коллективе, и его уважительно называют «дедом». Десятки раз был среди лучших в области операторов по откорму КРС за наибольший среднесуточный привес, награждён грамотой Министерства сельского хозяйства.

Этих слов наш новый знако-

мый уже не слышал, хорошо, что он прочитает их в газете.

Подумалось, наверное, не надо перебирать, где лучше, где хуже, надо работать на совесть, тогда тебя будут окружать хорошие люди и ценить за житейскую науку и трудолюбие.

Лидия ЛЕБЕДЕВА.
Михаил ПЕТЕЛИН (фото)

В многофункциональный центр за госуслугами

Актуально

Сегодня, 21 октября, в селе Нижняя Тавда заработал многофункциональный центр (МФЦ) предоставления муниципальных и государственных услуг.

Располагается он в здании администрации Нижнетавдинского сельского поселения по улице Ульянова, 5. Для приёма граждан здесь работает пять окон. Посетить центр можно в удобное время с 8:00 до 20:00 со вторника по субботу. Также действует электронная запись. Оставив талон через сайт учреждения <http://mfcto.ru>, жителям отдалённых поселений можно приехать в МФЦ в назначенное время и получить услугу, минуя очередь.

Всего для жителей района будет доступно около 100 услуг. Среди них следующие: регистрация недвижимости и сделок с ней, регистрация по месту жительства, приём заявлений на выплату различных пособий (по

беременности и родам, опекунам, приёмным родителям), содействие в поиске работы безработным гражданам, а работодателям – в подборе сотрудников, предоставление участков многодетным семьям, а также выдача разрешения на строительство.

Все услуги в центре предоставляются бесплатно. Бесплатно здесь можно получить и консультацию специалиста, сделать ксерокопию необходимого документа.

Открывшийся в Нижней Тавде МФЦ стал десятым в Тюменской области. В настоящий момент центры уже работают в г. Ишиме, в селах Казанское, Исетское, Юргинское, Сладково и Аромашево. Также три филиала открыты в Тюмени.

Дополнительную информацию о работе МФЦ в Тюменской области и оказываемых им услугах можно узнать по телефону 8-800-200-05-91, звонок бесплатный, а также на сайте <http://mfcto.ru>.

Наталья ФЕССИНА

Внимание

Уважаемые граждане!

По сообщению Главного управления МЧС России по Тюменской области 23 октября 2014 года будет осуществлена техническая проверка системы централизованного оповещения населения Тюменской области с задействованием радиотрансляционных установок и электросирен. Звучание сирен означает сигнал гражданской обороны «Внимание всем!». По этому сигналу каждый гражданин обязан прослушать по каналам телевидения «Россия-1», «Россия-24» и по радио «Маяк», «Радио Россия», «Вести FM» информацию Главного управления МЧС России по Тюменской области. Дикторы радио и телевидения передадут информацию о чрезвычайной ситуации, рекомендации для населения по действиям в данной чрезвычайной ситуации, а также информацию по сигналам гражданской обороны. Соблюдайте спокойствие.

Сегодня в номере:

Пусть в доме счастье будет жить!

2 стр.

Анонс

Ярмарка зовёт!!!

6+ Осталось три дня до ярмарки выходного дня. Готовьтесь: пакуйте то, что хотите продать, составляйте списки того, что желаете приобрести.

С личных подворий везите мясо птицы (кур, гусей, уток), свинину, говядину, крольчатину – непременно найдутся желающие купить свежатину. Излишки овощей? Тоже на ярмарку. Запасы клюквы есть? Груздей насолили с избытком? Всё везите на ярмарку!

Кроме продуктов питания, здесь будут лавки с промышленными товарами, их привезут из Екатеринбурга, Тавды, Белоруссии. Так что продавайте свой товар – покупайте то, что вам нужно. Нашим рукодельницам тоже есть что показать и чем удивить!

Приходите, граждане! Угодим каждому!

Ярмарка состоится 25 октября на территории торгового центра «Заречье».

Майя ВЕТРОВА

Температура на трассе поднимется до предела

6+ Специально подготовленная трасса на автодроме Нижнетавдинского многопрофильного техникума 25 октября станет ареной проведения очередного этапа чемпионата Тюменской области по автокроссу. Участники, в числе которых мастера, кандидаты в мастера спорта и спортсмены-разрядники, будут гонять на автомашинах класса Д2-2500 («Волга») и класса Д2-1600 («Жигули»).

Борьба обещает быть острой и захватывающей. Во всяком случае, заряд адреналина для зрителей организаторы соревнований обещают изрядный. Да, не каждый день видишь, как на сумасшедшей скорости в жёстком соперничестве сталкиваются автомобили, как гонщик финиширует на трёх колёсах, потеряв на трассе четвёртое.

Всё это непременно надо увидеть своими глазами. Начало заездов в 12:00.

Сергей ШКОЛЬНИК

Перекрёсток

Обо всём понемногу

Всем зимний привет! Мы её ещё не ждали, а она нагрянула с метелями и снегопадами. Да какими! Два дня народ откапывается. Дорожники с пяти утра на ногах, но на многих тротуарах ещё по колено. Попыталась найти Александра Винокурова – директора Нижнетавдинского ДРСУ ОАО «ТО-ДЭП», чтобы задать вопрос: сколько техники работает на уборке снега? В кабинете его не было, созвонились по сотовому, он находился на дороге, разруливал сложную ситуацию. Ответил односложно: «Со счёта сбился!».

Уважаемые нижнетавдинцы! Не нервничайте, будьте аккуратны на дорогах.

Чтоб не слыл народ бездельником, Уберём снег понедельником!

Распоряджением главы района все организации, предприятия и учреждения вышли в понедельник на субботник (хотя и не в субботу, но как по-другому назвать?), чтобы откопать подъезды, подходы, тротуары. Хороший почин! И зарядка для тех, кто весь день сидит на рабочем месте! Стихотворные строчки пришли на ум Валерию Дурнову, главное, в тему.

Уборочная закончилась

– Несмотря на то, что были предприняты все возможные меры, более трёх тысяч гектаров в районе, занятых зерновыми и зернобобовыми культурами, ушло под снег. Технические культуры (рапс и соя) не убраны с площади полторы тысячи гектаров, – комментирует ситуацию Олег Мулин – начальник управления сельского хозяйства.

Таким образом, 87% зерновых и зернобобовых культур заложено в закрома, более четырёх тысяч культур осталось под снегом. Не зря нашу территорию относят к зоне критического земледелия.

«Лири» пофестивалила

Семнадцатый по счёту фестиваль поэзии, музыки и авторской песни состоялся на Тавдинской земле. Творческое объединение «Лири», как всегда, приняла в нём участие. Четыре часа подряд стихи и музыка наполняли огромный зал и не кончались аплодисменты! Там особый зритель, нам этому ещё предстоит научиться. Наша поездка – праздник для души – стала возможной благодаря помощи КЦСОН «Тавда».

Почти на вершине Олимпа

Наши девочки-волейболистки (тренер Михаил Андриянов) заняли второе место в первенстве области по волейболу. Молодцы!

Внимание! Штормовое предупреждение!

По прогнозу Тюменского гидрометеорологического центра, днём **22 октября** в западных районах (температура -18 ночью, -12 днём), **23 октября** в большинстве районов ожидаются сильные осадки, гололёдные явления, метель при порывистом ветре до 16м/с, снежные заносы (температура ночью -9, днём -2) **24.10, пятница:** ночью -10, небольшой снег, днём -8, небольшой снег. **25.10, суббота:** ночью -13, небольшой снег, днём -14, ясно.

Такой неутешительный прогноз для тех, кто думал, что снег можно не убирать – сам растает. Пока плюсовая температура не предвидится, хотя всё может вмиг измениться. Прощаюсь с вами до субботы. Будьте здоровы, не простывайте!

Лидия ЛЕБЕДЕВА

Пусть в доме счастье будет жить!

Строительство

«Ваш брак зарегистрирован». С этих слов рождается на свет новая молодая семья, у которой впереди много планов и надежд: посадить дерево, родить сына, построить дом. Одна надежда молодой семьи Яковлевых из Тюнёво уже исполнилась. У них подрастает сынишка Никита. На очереди – большой, уютный, тёплый дом, где у каждого будет свой уголок: детская комната (да ещё и не одна – на будущее), просторная современная кухня (мама по профессии кондитер-технолог) и даже рабочий кабинет для папы (он строит дома).

Глава семьи Сергей родом из Тюнёво, здесь живут его родители. После окончания школы учился в Тюменском политехническом колледже. Получил профессию строителя. Супруга Анна – горожанка, но без колебаний последовала за мужем в сельскую глубинку.

– Жизнь здесь спокойнее, и воздух чище, для детей самое лучшее место, – сказала она нам при встрече.

После женитьбы молодые обосновались в родительском доме, но мечта о своём доме не покидала.

– Мы отдавали себе отчёт, что всё будет не совсем просто, но от задуманного не отступали. Нам выделили участок под строительство в заболоченном месте. Сколько пришлось бы грунта возить для отсыпки – страшно подумать, – рассказывает Сергей. – И тут подвернулся участок. Правда, нам одним его покупку было не потянуть, решили на двоих с братом приобрести. Купили, стали думать над проектом. На это ушло около двух лет. И, наконец, мечта стала осуществляться.

Средства на строительство Сергей зарабатывает своими руками, возводя дома для других, а в свободное время занимается собственным жилищем. Мастер на все руки, он практически за месяц возвёл двухэтажный особняк, используя финскую технологию.

– Это и проще, и выгоднее, и быстрее, и экологичнее, ведь весь дом из дерева строится, – добавляет хозяин.

Но, конечно же, всё задуманное семье одной не под силу, и они решили принять участие в программе «Молодая семья». Документы собраны и отправлены. Те-



Молодая семья Яковлевых из Тюнёво.

перь Сергей и Анна ждут решения и заранее обдумывают, куда вложить средства.

В ходе беседы супруги провели для нас экскурсию по дому. Действительно, комнаты просторные, светлые. На первом этаже планируется кухня-столовая, гостиная и кабинет, на втором – спальня и детские. Есть место и для подсобных помещений. Видно, что хозяева продумали каждую деталь: тёплый выход в гараж,

гардеробные, ванны и даже комнату для хранения солений. Здесь всё делается с душой и любовью на долгие-долгие годы.

Так пусть в доме счастье будет жить!

Надежда БЕЛОВА,
Михаил ПЕТЕЛИН (фото)

Закон есть закон

Браконьеры на параплане

Охота, говорят, пуще неволи. Ну что, скажите на милость, гонит людей в непогоду, дождь, мороз из тёплых квартир и уютных домов в лес, на болото? Какая такая нужда? Оказывается, они едут добывать дичь, как будто бы халявное пропитание для семьи. Правда, халява эта обходится втридорога. Ещё это всё-таки активный, как будто, отдых на природе. Беда, когда это увлечение перерастает в страсть непременно какую-то зверюшку в лесу убить, когда охота ведётся с помощью техники (снегоходов), а у нас даже с парапланом.

Прокуратура Нижнетавдинского района направила в суд уголовное дело в отношении 43-летнего жителя села Иско-Чебакова Степана Пыся. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.258 УК РФ (незаконная охота, совершенная с причинением крупного ущерба с использованием механического транспортного средства и воздушного судна группой лиц по предварительному сговору). По версии следствия, 16 февраля 2014 г. гражданин Пысь и его знакомый незаконно охотились на лосей (в феврале на них охота запрещена). Пысь – на снегоходе, а его сообщник – на параплане

выслеживали животных. Через некоторое время парапланерист увидел двух лосей в лесу и несколько раз выстрелил в них. После этого Пысь на снегоходе подъехал к животным и тоже произвёл в них несколько выстрелов. На стрельбу обратил внимание один из сотрудников охраны животного мира, который со своими коллегами находился в это время в лесу. Во время разделки туш и был задержан Пысь. Установлено, что одно из убитых животных оказалось самкой с эмбрионом лосёнка внутри. Размер ущерба, причинённого природе, составил 320 тыс. рублей.

Прокуратура района утвердила по данному уголовному делу обвинительный акт и направила дело в Нижнетавдинский районный суд. Материалы дела в отношении браконьера-парапланериста выделены в отдельное производство для установления его местонахождения и привлечения к уголовной ответственности.

Для сведения: санкция ч.2 ст.258 УК РФ предусматривает штраф в размере 100-300 тыс. рублей либо лишение свободы сроком до двух лет.

После очередной рюмки – за нож

Что уж за праздник такой выпал на 11

октября? Суббота, как суббота. И погода стояла для осени вполне нормальная: самое время к зиме прибрататься.

Но два жителя из Черепаново почему-то решили этот день отметить по-своему. Резонно посчитав, что праздник без спиртного – день пропаший, они основательно поднабрались. А вот задушевной беседы не получилось: то ли языки заплетались, то ли ещё что, но понимания друг у друга не нашли, рассорились в пух и прах. Последним аргументом 31-летнего нигде не работающего мужчины стал нож, которым он нанёс удар в живот своему 26-летнему оппоненту и скрылся с места преступления. Сообщение о госпитализации пациента с проникающим ножевым ранением брюшной полости поступило в дежурную часть полиции с. Нижней Тавды. Незамедлительно выехавшие стражи правопорядка установили личность подозреваемого, задержали, и тот дал признательные показания.

По факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью возбуждено уголовное дело. Ведь говорят же, что чрезмерное употребление спиртного до добра не доводит, а мы всё туда же – носом в рюмку.

Сергей АФАНАСЬЕВ

Няня может всё, что угодно!

Конкурс

Этот день не обозначен цифрой красной, не цветёт за окнами сирень,

А у нас в саду сегодня праздник: отмечаем дружно «нянин день»!

С этих слов начался первый конкурс «А ну-ка, нянюшки!», в котором приняли участие помощники воспитателей Нижнетавдинского детского сада «Колосок».

Нелегко быть помощником воспитателя, ведь столько за день нужно успеть: полы вымыть, пыль протереть, детей накормить, одеть их на прогулку, раздеть и даже поиграть...

Но наши нянечки, как называли их раньше, умеют всё! И мы в этом убедились.

Для начала конкурсантки представили свои визитки, кто в игровой форме, кто в виде презентации. Затем нянечки соревновались в быстроте одевания малышек на прогулку, в правильности сервировки стола, в умении из ничего сделать игрушки для детей. Ну, прямо «золотые ручки» у наших по-

мощников воспитателей. И это ещё не все «трудности», которые предстояло им преодолеть. Если с конкурсом «Внимание – СЭС» они справились без затруднений, то показ нарядов заставил их потрудиться, чтобы удивить всех. Из карманов фартука одной нянечки, как из шляпы фокусника появлялись самые неожиданные предметы: туфельки, колёса для машинок, бантики, платочки, а по одежде другой малышки могли изучать геометрические фигуры и цвета.

А как болели за своих помощников воспитатели и родители! Как поддерживали на протяжении всех этапов!

В общем, наши нянечки умеют быть незаметными в повседневной работе и незаменимыми, когда в них нуждаются малыши и педагоги. Они принимают деток такими, какие они есть, а ещё умеют создавать домашний уют и красоту в детском саду, могут быть артистичными и креативными в конкурсе «А ну-ка, нянечки!» И всё это было отмечено жюри.

Приз в номинации «Золотые ручки» присудили Татьяне Бог-

дановой – помощнику воспитателя корпуса № 4. «Мисс очарование» бесспорно признана Елена Сибгатуллина (корпус №3), а «Мисс оригинальность» – Лиана Степанян (корпус №1). В номинации «Хрустальная туфелька» победила Марина Кравцова (корпус №2), а «Умницей-разумницей» признана Светлана Гуменюк (корпус №1), она же получила приз зрительских симпатий. Победителем конкурса «А ну-ка, нянечки» стала Юлия Кузьмич – помощник воспитателя корпуса №3 Нижнетавдинского детского сада «Колосок».

Присутствующий на мероприятии начальник управления образования района Иван Андреев отметил, что участницы конкурса не просто нянечки, они хранители чистоты и уюта, большие заботливые, выдумщицы и умницы.

– Вы – наша опора в дошкольном воспитании, – сказал Иван Никифорович.

Надежда БЕЛОВА,
Михаил ПЕТЕЛИН (фото).



Юлия Кузьмич – помощник воспитателя корпуса №3 Нижнетавдинского детского сада «Колосок».

Официально

Администрация Нижнетавдинского муниципального района в соответствии с Земельным кодексом РФ информирует о предоставлении земельных участков для ведения садоводства и огородничества из земель сельскохозяйственного района, расположенных по адресам: Тюменская область, Нижнетавдинский район,

1) 6 км на юг от границы села Средние Тарманы СНТ «Моторостроитель», ул. Ягодная, уч.88, ориентировочная площадь 1000 кв.м;

2) 4,3 км по направлению на юг от ориентира 6 км подъезда к д. Нижние Тарманы СНТ «Строитель», уч. 1092, ориентировочная площадь 1000 кв.м.

Администрация Нижнетавдинского муниципального района принимает заявления от граждан, имеющих на это право в соответствии с законодательством Российской Федерации, на выделение земельного участка на праве аренды под индивидуальное жилищное строительство, расположенного по адресу: Тюменская область, Нижнетавдинский район д. Крысово, ул. Первомайская, 6, ориентировочная площадь 2000 кв.м.

Заявления, претензии подаются в администрацию Нижнетавдинского муниципального района в управление градостроительной политики и земельных отношений. Заявления принимаются в течение месяца с момента выхода публикации. Телефон: 8(34533)-2-50-80.

Администрация Нижнетавдинского муниципального района в соответствии с Земельным кодексом РФ информирует о предоставлении земельного участка в аренду для ведения личного подсобного хозяйства, расположенного по адресу: Тюменская область, Нижнетавдинский район с. Антропово, ул. Заовражная, 9а, ориентировочная площадь 2000 кв.м.

Разное

В связи с утерей аттестата о среднем (полном) общем образовании № Б 2395352, выданного в 2004 году МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 7» п. Ушья на имя Юлии Евгеньевны Гавриловой, считать недействительным.

Куплю картофель. Цена договорная. Тел. 8-992-310-62-39. Реклама

Семья снимет 2-, 3-комнатную квартиру или дом. Порядок и оплату гарантируем. Тел. 8-912-931-35-63. Реклама

Опять ставят на счётчик

Актуально

По распоряжению правительства владельцам многотарифных приборов учёта электроэнергии, оплачивающих электричество по тарифу день-ночь (в связи с переходом с 26 октября на зимнее время), необходимо перепрограммировать счётчики.

Как заявил директор «Тюменьэнергосбыта» филиала ОАО ЭК «Восток» А. Быков, если не перестроить прибор учёта, то вечерний час с 22:00 до 23:00, который был в дневной зоне, будет считаться ночным, а утренний час с 6:00 до 7:00 окажется в дневной зоне – произойдёт некорректный учёт потребления электроэнергии.

Некоторые наши земляки рассуждают, что якобы нет для них никакого смысла в этом самом перепрограмми-

ровании: трата времени в поисках специалиста, материальные издержки. К тому же, кто знает нашу Госдуму, не вернут ли нам этот отменённый час назад. Вероятность такого развития событий, как вы понимаете, никак нельзя сбрасывать со счетов. Можно, конечно, и махнуть на всё это рукой, но тогда надо быть готовым к тому, что с 1 января 2015 года придётся всем отказникам от перепрограммирования платить по единому дневному тарифу, похоронив выгоды от приобретения многотарифного прибора. Хотя для многих пользователей этими счётчиками, учитывая их стоимость, установку и перепрограммирование, выгода представляется довольно призрачной.

В нашем случае перенастройка трёхфазного счётчика обойдётся в 550 рублей, однофазного – в 450

рублей. За такой двойной «подарок» надо благодарить наше правительство, поскольку по его постановлению №354 «О предоставлении коммунальных услуг...» ответственность за надлежащую техническую эксплуатацию приборов учёта возложена на собственников жилья. В связи с этим вопросом перепрограммирования счётчика должен в первую очередь озаботиться сам владелец. А специалисты энергосбытовой компании «Восток», где есть филиал «Энергоучёт Тюмень», вполне в состоянии оказать эту услугу.

В Тюмени заявку на перепрограммирование счётчика примут по ул. Одесской, 27 или по ул. Герцена, 70. Правда, этим специалистам предстоит перепрограммировать около 80 тысяч счётчиков, так что, судя по всему, энергопользовате-

лям надо заранее запастись изрядным терпением.

Если вы хотите сэкономить, то энергетики предлагают владельцам многотарифных приборов учёта возможность перенастроить счётчики всего за 250 рублей – трёхфазный и 170 – однофазный. Для этого по указанному выше адресу надо обратиться с коллективной заявкой (соседи по дому, улице, деревне – не менее пяти человек). Предусмотрено и бесплатное перепрограммирование для малоимущих семей, малоимущих одиноко проживающих граждан, инвалидов войны и других льготных категорий граждан.

И если вы хотите и дальше экономить, то надо поспешить с заявкой, так как 31 декабря не за горами.

Сергей САМ

Учить безопасности с пелёнок

Безопасность

Кому из учеников не знакомо отношение добросовестного учителя к преподаваемой дисциплине, которую он считает едва ли не самой важной в цикле знаний, выдаваемых в школе. Примерно такое же отношение к своей сфере деятельности и у специалистов, занимающихся обеспечением безопасности жизнедеятельности. И это хорошо, когда человек предан своему делу всей душой и искренне старается передать свои знания окружающим, а те, в свою очередь, чувствуют это и

отвечают взаимной заинтересованностью.

Вот и наши специалисты – пожарные, понимают, насколько важно с раннего детства знакомить детей с правилами безопасного обращения с огнём.

Мы порой умиляемся, глядя, как 7-8-летняя хозяйка смело поджигает газовую плиту, а такого же возраста чочегар-истопник разжигает дрова в печи или с одной спички – костёр в лесу. При этом почему-то забываем напомнить ребёнку о существующих рисках при обращении с огнём, рассказать несмышлёному о мерах безопасности.

А между тем пожарные

констатируют, что число возгораний, причиной которых является шалость детей с огнём, из года в год растёт. Ребёнку всё интересно, всё хочется попробовать, включить, потрогать. Рано или поздно в руки могут попасть спички или зажигалка, пусть даже и газовая, от искры которой может загореться что угодно. Другой момент: зажжённый ребёнок спичку и ждёт, когда она догорит, огнём обожгло пальцы, он её бросил и...

Совсем свежий пример. 11 октября в с. Киндер из-за шалости с огнём двух второклассников загорелось бесхозное строение. По счастливой случайности удалось


избежать серьёзных последствий и предотвратить возгорание соседних объектов. Жертв и разрушений, как говорили в сводках военных действий, нет. Но ведь мы помним и последствия детского баловства с огнём в Малом Хуторе, когда чуть не половина деревни осталась без крыши над головой.

Надо учить детей, конечно, всему, что может пригодиться в жизни, в том числе и умелому обращению с огнём, тогда любимое чадо будет в безопасности.

Сергей АФАНАСЬЕВ

Наш сайт sp72ru.ru – новости, фото и видеорепортажи, радиовыпуски, а также читайте на портале <http://tyumedia.ru> и в социальных сетях.

Реклама. Объявления. Поздравления



Коллектив ГУ – Управление Пенсионного фонда РФ в Нижнетавдинском районе поздравляет **Альбину Мансуровну Ибрагимову** с юбилеем! Мы поздравляем Вас с событием немалым – Сегодня Ваш законный юбилей. Здоровья Вам огромного желаем И много в жизни искренних друзей. 55 юбилей — особенная дата, Где подводят мысленно итог. В чём ошибся, может быть, когда-то, То, что дорого, наверняка сберёг. Мы поздравляем Вас от всей души И хотим пожелать Вам счастья. Пусть в Вашем климате домашнем Не будет никогда ненастья.

25 октября с 10:00 до 17:00 в ТЦ «Заречье» меховой дом «Светлана» предлагает:

- шубы женские (от мутона, каракуля до норки, цветом от жемчужного до чёрного бриллианта, с 42 до 64 размера, от классики до эксклюзивных изделий);
- межсезонные пальто отечественного производства;
- пуховые шали, головные уборы.

Меняем старые шубы на новые.
 Рассрочка, кредит (НБ «Траст» г. Москва). ОГРН 32026819100047. Реклама

НЕ ВЛЕЗАЙ – УБЬЁТ!

На объектах электросетевого комплекса в течение года происходят случаи хищения цветных металлов, проводов с линий электропередачи, порчи и демонтажа оборудования. Подобные действия, нелегальные «набросы» на электрические сети негативно отражаются на всех сферах жизнедеятельности потребителей.

Будьте внимательны! При обнаружении фактов хищения оборудования, металлических уголков с опор, проводов линий электропередачи, случаев самовольного подключения просим сообщать в правоохранительные органы и подразделения ОАО «Тюменьэнерго» по телефону в с. Нижняя Тавда **8(34533) 2-30-94**.

Любую информацию о фактах энергосаботажа, о нахождении у энергообъектов подозрительных лиц и предметов жители **конфиденциально** могут сообщить по телефону доверия ОАО «Тюменьэнерго» **8-800-200-55-03. ЗВОНОК БЕСПЛАТНЫЙ.**

Филиал ОАО «Тюменьэнерго»
 «Тюменские распределительные сети»

ОГРН 312723217300100 Реклама

ДВЕРИ и НАПОЛЬНЫЕ ПОКРЫТИЯ

- ВХОДНЫЕ И МЕЖКОМНАТНЫЕ ДВЕРИ
- ЛИНОЛЕУМ, КОВРОЛИН, ПАРКЕТ
- СТЕКЛОМАГНИЕВЫЙ ЛИСТ
- ВИНИЛОВЫЙ САЙДИНГ

8 (9044) 96-22-44
8 (9044) 96-22-55

КАЖДУЮ СУББОТУ И ВОСКРЕСЕНЬЕ НА ВХОДНЫЕ ДВЕРИ СКИДКА

ТАКЖЕ У НАС ВЫ МОЖЕТЕ ВЫБРАТЬ:

ОБОИ - 125 видов	КВАРЦЕВАЯ ПЛИТКА - 10 видов
ЛАМИНАТ - 85 видов	ПЛАСТИКОВЫЕ ПАНЕЛИ - 85 видов
ЛИНОЛЕУМ - 350 видов	САЙДИНГ ВИНИЛОВЫЙ - 30 ОТТЕНКОВ
КОВРОЛИН - 110 видов	СТЕКЛОМАГНИЕВЫЙ ЛИСТ - 6, 8, 10, 12 мм
МДФ ПАНЕЛИ - 20 видов	(АНАЛОГ ГИПСОКАРТОНА) (1220 x 2440 мм)

10:00-19:00
 с. Нижняя Тавда, ул. Дзержинского, 26

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ

Готовая скважина за 1 день

- + насос и шланг в подарок!
- + рассрочка без переплаты!
- + скидки для пенсионеров;
- + гарантия.

от **1000 руб.**

8 9324 700-700

ОГРН 3124521231001. Реклама

РАБОТА!!!

На охотничье хозяйство под Нижнюю Тавду СРОЧНО требуются: **РАЗНОРАБОЧИЙ** на сельхозработы и сельхозтехнику; **РАЗНОРАБОЧИЙ** с водительским удостоверением категории «В» и на трактор; **ПОМОЩНИЦА ПО ХОЗЯЙСТВУ** (работа на кухне и поддержание чистоты и порядка в доме); **СЕЗОННЫЕ РАБОТНИКИ НА ОГОРОД** (полив, удобрение, обработка, сбор урожая); **СКОТНИК** (уход за скотом).

График обсуждается. З/п от 15 000 + премия (по итогам работы). Комфортные условия проживания, спец. одежда, питание за счёт фирмы. Тел: **8(3452) 45-11-44, 8(3452) 59-58-48.**

ОГРН 1038600001142. Реклама

Крупная региональная компания приглашает **ТОРГОВОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ.**

Направление – Нижняя Тавда.

Мы предлагаем:

- официальное трудоустройство по ТК РФ;
- полный социальный пакет;
- удобный сменный график;
- стабильную заработную плату.

Звоните! Тел. 8(3452) 65-33-65.

ОГРН 1026403040762. Реклама

Ответы

на кроссворд, опубликованный в № 83 от 18.10.2014г. Кортасарнольдворникитапервенциановгород.

Купим рожь и пшеницу свежего урожая оптом.
 Тел. 8-912-222-38-36.
 ОГРН 1126678008489. Реклама

ТЕПЛИЦЫ

8-950-495-04-05, 8-98-29-19-29-19

Доставка, установка. www.zamki.fo.ru

ОГРН 305720701400109. Реклама

МЕХОВАЯ КОМПАНИЯ
Метельца НОВАЯ КОЛЛЕКЦИЯ 2014 2015

26 октября в ТЦ «Заречье» с 10:00 до 18:00

- ШУБЫ • ДУБЛЕНКИ •
- ПАЛЬТО • КУРТКИ •
- ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ •

МЕНЯЙ СТАРУЮ ШУБУ НА НОВУЮ! СО СКИДКОЙ! ПО ЛЕТНИМ ЦЕНАМ!

КРЕДИТ*

*Кредит предоставляет: ООО Русфинанс банк ЦБ РФ №1792 от 15.02.2006 г.
 *Подробности у продавцов - консультантов. Предложение действует с 1.09.14 по 31.10.14 г.

Открылся магазин строительных изделий из дерева.

Доска половая, вагонка (сосна, липа), полук банный, брус (сечение), штакетник, окна, двери, лавки для бани.

Ждём вас по адресу: с. Нижняя Тавда, ул. Свердлова, 33 с 9:00 до 18:00, воскресенье – выходной.

Тел. 8-922-075-41-42.

ОГРН 304663420400162. Реклама

ОГРН 1117232018892. Реклама

Мы не продаем дешёвые окна, Мы предлагаем Вам низкие цены!

Выезд замерщика бесплатно!
 Гарантия 5 лет!

ОКНА **ЖАЛЮЗИ ВСЕХ ВИДОВ!**

ВХОДНЫЕ МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ДВЕРИ

Н.ТАВДА, ул. Свердлова, 33
 тел: **8(34533)2-37-29,**
8-963-069-92-40

ТОРГОВЫЙ ДОМ **НАЙСПЛАСТ**
 ОКНА, ДВЕРИ ИЗ ПЛАСТИКА И АЛЮМИНИЯ

Кроссворд

→	→	→	→	→	→	→	→	→	→	→
КПП В «ГОРЯЧЕЙ ТОЧКЕ»	СОСТАВЛЯЕТ ГАИШНИК	БАТАРЕЯ, ОТОПИТЕЛЬ	ЦЕРКОВНЫЙ ОБРЯД	КОРАБЕЛЬНАЯ ТКАНЬ	ЖИДКОЕ ЛЕКАРСТВО	СБОРНИК ПОВЕСТЕЙ ГОГОЛЯ	ОСТРОВ В ТАНЗАНИИ	СТЕПЕНЬ УКЛОНА	НАБОР МЕБЕЛИ	

Ответы в следующем номере.

Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. Никто не вправе обязать редакцию опубликовать отклонённое ею произведение, письмо, другое сообщение или материал. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Авторы публикаций и интервьюируемые несут персональную ответственность за достоверность предоставленной информации. Ответственность за достоверность рекламных материалов несут рекламодатели. Все рекламируемые товары и услуги имеют сертификат качества и лицензию.

<p>Главный редактор И.В. КНЯЗЕВ, выпускающий редактор Е.А. ЗЕЙНАЛАН. АДРЕС РЕДАКЦИИ: 626020, с. Нижняя Тавда, ул. Ленина, 18, svput@mail.ru ТЕЛЕФОНЫ: главного редактора 2-32-35, ntsp.072@gmail.com, выпускающего редактора 2-42-18, корреспондентский 2-31-58, бухгалтерия 2-32-56, отдел рекламы 2-32-20, reklama.18@mail.ru.</p>	<p>Газета печатается офсетным способом. Индекс 54343. Учредитель - Департамент информационной политики Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Издатель - Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Светлый путь»». Адрес: 626020 с. Нижняя Тавда, ул. Ленина, 18. Газета перерегистрирована 16 августа 2006 года ПИ № ФС 17-0484 в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Газета выпускается при финансовой поддержке правительства ТО. Цена 8 руб. 44 коп.</p>	<p>Электронный вариант и вёрстка АНО «ИИЦ «Светлый путь»». Газета отпечатана в ОАО «Тюменский издательский дом». 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6. Заказ № 2047 Тираж 2483. Время подписания в печать по графику 9:00, номер подписан 20.10.2014 г. 9:00.</p>
---	---	---